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Vrata usmiljenja pri
Sveti Mariji miru

Prelatska cerkev Svete Marije
miru (Rim) ima sveta vrata,
podobna vratom, ki so odprta v
mnogih cerkvah, o katerih je
dejal papež Frančišek, da
kdorkoli bo skoznje vstopil, “bo
lahko občutil božjo ljubezen, ki
tolaži, odpušča in daje upanje”.

15. Jan. 2016

V buli Obličje usmiljenja je papež
Frančišek izrazil svojo željo, da bi v
jubilejnem letu mnogi ljudje znova
odkrili božje usmiljenje. Med drugim

https://opusdei.org/sl-si/article/oblicje-usmiljenja/


je dal pobudo k temu, da se v mnogih
bazilikah in cerkvah odprejo vrata
usmiljenja. In“kdorkoli bo stopil
skoznje, bo lahko občutil ljubezen
Boga, ki tolaži, odpušča in daje
upanje.”

Vrata usmiljenja v prelatski cerkvi
Svete Marije miru, kjer sta pokopana
sv. Jožefmarija in bl. Álvaro, so se
odprla 13. decembra.

Kdor bo torej obiskal to cerkev, bo
lahko prejel popolni odpustek, ki se
podeljuje v jubileju usmiljenja, če so
izpolnjeni pogoji, predvideni v tej 
buli. Ta odpustek učinkuje na časno
kazen za posameznikove lastne
grehe, lahko pa se tudi nameni za
duše pokojnih vernikov.

Skladno z običajno prakso za prejem
odpustkov in glede na določbe, ki so
predvidene za vrata usmiljenja v
različnih cerkvah in svetiščih v
jubilejnem letu, lahko odpustek
pridobijo verniki, ki:



1. poromajo k prelatski cerkvi Svete
Marije miru in tam, potem ko so
vstopili skozi sveta vrata oz. vrata
usmiljenja, prisostvujejo kakšnemu
liturgičnemu obredu, ali pa vsaj
nekaj časa ostanejo v molitvi in
premišljujejo o usmiljenju;

2. zmolijo vero in kakšno molitev za
papeža in njegove namene, npr.
očenaš. Priporočljivo je molitev
zaključiti, tako da se obrnemo k
Jezusu, usmiljenemu Gospodu (npr.
“Usmiljeni Jezus, vate zaupam.”);

3. in izpolnjujejo preostale splošne
pogoje, ki jih določa Cerkev: 
zakrament spovedi in prejem
obhajila ter izključenost kakršne koli
navezanosti na kakršen koli, tudi
majhen greh.
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